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ESTADO DA PARAÍBA

CÂMARA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE

CASA SENADOR RUI CARNEIRO

ATA DA lE SESSÃO ORDINÁRIA DO 19 PERíODO LEGISLATIVO, REALIZADA NA

CÂMARA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE, EM 08 DE FEVEREIRO DE 2024.

Aos oito dias do mês de fevereiro, do ano de dois mil e vinte e quatro, nestã cidâde de

Mamânguape, Estado dâ Paraíba, no prédio onde funciona a Casa Senador Ruy Carneiro,

situada na Rua Duque de Caxias, Ne 123, sob a presidência do vereador RANIERY

oLlvElRA VERíSS|MO, da vice-presidente MARIA DAS GRAçAS RIBEIRO DA SILVA,

secretariado pelos vereadores DIEGO DE MEDEIROS PEIXOTO TOSCANO LIRA e CARLITO

FERREIRA DA SILVA FILHO, 1e e 2e secretários respectivamente. Em seguida, o Sr.

presidente com a proteção Divina saúda a todos, e logo após, fez a leitura da abertura
da 1e sessão ordinária do le período legislativo. Logo após, convidou o secretário da casa

para fazer a leitura da ata da sessão anterior, que após lida foi aprovada por todos os

vereadores presentes. Em seguida, o Sr. presidente lamentou as ausências de alguns

vereadores, exceto o vereador Luiz Cornélio da Silva Junior, que enviou um atestado para

tratamento de saúde. Continuando, o 5r. presidente facultou a palavra a vereadora

MARIA DAS GRAÇAS RIBEIRO DA SILVA, que após saudar a todos, agradeceu a Deus pela

volta do período ordlnário. Em seguida, a vereadora apresentou REQUERIMENTO DE Ne

07 I 2024 - SOLICITANDO MÉDICOS PARA SE DESLOCAR PARA OS SÍTIOS PINDOBEIRA,

CACHOEIRA, PAU'DARCO 1 E 2, ZUMBÍ E SANTA CRUZ. OUTTO REQUERIMENTO DE NS 08

/ 2024 _ SOLICITANDO QUE TODOS OS VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA

PROVIDENCIEM SUAS ASSINATURAS ELETRÔNICAS. OUTTO REQUERIMENTO DE N9 09 /
2024 - SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA COM ACADEMIA AO AR LIVRE NO

CENTRO DO SíTIO ENGENHO NOVO, MAMANGUAPE, PB. OUTTO REQUERIMENTO DE N9

10 / 2024- SOLICITANDO O CALÇAMENTO DAS RUAS PRÓXIMO À UFPB, NA RUA DO BAR

DE DONA LÚCIA, NAS IMEDIAçÔES QUE FICA EM FRENTE A FACULDADE, ATÉ A CASA DE

FARINHA. Outro REQUERIMENTO DE N9 17 I 2024 _ SOLICITANDO A CONSTRUçÃO DE

UMA ACADEMTA AO AR LTVRE NA PRAÇA DO SÍT|O PAU',DARCO. Em seguida, foi facultada

a palavra ao vereador CARLITO FERREIRA DA SILVA FILHO, que após saudar a todos,

agradeceu a Deus pela volta do perÍodo ordinário. Em seguida, apresentou

REQUERIMENTO DE N9 12l 2024 - SOLICITANDO QUE SEJA CONSTRUIDA UMA CRECHE

NO DISTRITO DE PITANGA DA ESTRADA. Outro REQUERIMENTO DE Ne 13/ 2024 -
SOLICITANDO A REFORMA DA PRAçA DO SíTIO VOLTA, COMO TAMBÉM A IMPLANTAçÃO

DE ACADEMIA AO AR LIVRE. Logo após, o vereador Carlito comunicou a população de

Camaratuba que em breve a prefeita Eunice estará executando o calçamento da rua

principal de Camaratuba e também o calçamento que liga até a BR. Em seguida, o

presidente Raniery comunicou que dia 22 deste mês será realizada mais uma sessão
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iünerante. Logo após, facultou a palavra ao vereador GUILHERME ANTÔNIO DE

ANDRADE FERNANDES, que após saudar a todos, agradeceu a Deus pela volta do período

ordinário. Logo após, apresentou REQUERIMENTO DE Ne 04 / 2024 - SOLICITANDO O

CALÇAMENTO DA RUA FRANCISCO DUARTE PINTO (CONHECIDA COMO RUA DO BAR DO

ET), BAIRRO DO PLANALTO. Outro REQUERIMENTO DE Ne 05 / 2024 - SOLICITANDO O

CALÇAMENTO DA RUA ARIANO SUASSUNA, BAIRRO Do PLANALTO. Em seguida, o
vereador Guilherminho parabenizou o médico Joaquim pelo seu aniversário. Em

seguida, foi facultada a palavra ao vereador JoÃo BELINO E SILVA NETo. que após saudar

a todos, agradeceu a Deus pela volta do período ordinário. Em seguida, parabenizou esta

casa legislativa, dizendo que foi uma dãs gestôes mais produtiva que já houve nesta casa,

e que será testada nas urnas pelo o povo, como também a eleição de prefeito, tendo a

certeza que o povo de Mamanguape vaí continuar acreditando nessa gestão. Em

seguida, foi facultada a palavra a vereadora MARIA DO SOCORRO DE OLIVEIRA, que após

saudar a todos, agradeceu a Deus pela volta do período ordinário, dizendo ter certeza

que será mais um ano de muito trabalho e êxito. Continuando, a vereadora Maria

desejou muita sorte a todos os colegas vereadores da casa Senador Ruy Carneiro. Logo

após, reforçou um pedido seu, sobre a instalação de um PSF para a localidade de

Mendonça, Zalagoas, e adjacências. Em seguida, parabenizou a deputada Daniele pela

instalâção do semáforo no viaduto de nossa cidade. Aparteou o vereador Raniery

fazendo lembrar que antes das eleíções do governador João Azevedo, os treze

vereadores dessa casa, a prefeita Eunice e o vice-prefeito Zenóbio foram a uma reunião
na granja do governador João Azevedo, e na ocasião, o governador prometeu que iria

trazer um semáforo para nossa cidade. Voltando a fala, a vereadora Maria parabenízou

Joaquim pelo seu aniversário. Em seguida, o Sr. presidente Raniery facultou a palavra ao

vereador EDMILSON DE PAULA PINTO, que após saudar a todos, agradeceu a Deus pela

volta do período ordinário. Em seguida, o vereâdor solicitou mais uma vez ao governador

João Azevedo que resolva o problema da água de nossa cidade, que é um clamor da

população Mamanguapense a bastante tempo. Conünuando, o vereador Edmilson

lamentou uma certa picuinha da gestão em não atender o seu pedido sobre colocar

nome das ruas que estão precisando, sendo de suma importância para a entrega das

correspondências. Logo após, o vereador apresentou REQUERIMENTO DE Ne 01 / 2024

- SOLICITANDO QUE SEJA FEITA A PAVIMENTAçÃO DA RUA MARCOS DE CARVALHO.

OUTTO REQUERIMENTO DE N9 02 / 2024 - SOLICITANDO A PAVIMENTAçÃO DA RUA

ASCENDINO MANOEL. Outro REQUERIMENTO DE Ne 03 / 2024 - SOLICITANDO A

RECONSTRUÇÃO DA QUADRA POLIESPORTIVA PRÓXIMO AO COLÉGIO MÁRIO CAMPELO,

NO BAIRRO DO AREAL. Finalizando, o vereador disse que estar aqui para atender as

reivindicações da população e não para debater política. Em seguida, o Sr. presidente

agradeceu as falas de todos, e logo após, desejou um feliz carnaval, com muita paz,

pedindo que brinquem com responsabilidade. Logo após, colocou em votação a matéria
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em pauta, sendo todas APROVADAS POR UNANIMIDADE. Nada mais havendo a tratar,
declarou encerrada a presênte sessão. Do que pan constar, foi lavrada a presente ata,

que vai assinada por quem de direito.

Sala das sessôes da Câmara Municipal de Mamanguape, em 08 de fevereiro de 2024.
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RANIERY OLIVEIRA VERÍSSIMO

PRESIDENTE
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VICE.PRESIDENTE
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